

STAGIU DE PRACTICĂ 2024 @ KPMG ÎN ROMÂNIA

Ești student în anul II de studii, ciclul licență sau masterat, la FABBV-ASE și ești interesat de desfășurarea unui stagiu de practică la KPMG?

Dacă răspunsul este **DA**, atunci consultă detaliile de [aici...](#) . **Încarcă-ți CV-ul accesând link-ul și pregătește-te de o super experiență de practică in cadrul companiei KPMG în Romania!**

Despre stagiul de practică

Compania KPMG în România derulează un **program de practică** organizat în cadrul departamentului Audit Delivery Academy, adresat **studentilor din anul 2 (program de licență) sau studentilor înscriși în cadrul programelor de masterat, care vor forma noua generație de auditori juniori sau consultanți fiscali.**

KPMG pune la dispoziția studenților un stagiu de practică în care științele din domeniile economiei dobândite în facultate sunt aplicate practic în combinație cu metodologii noi și programe de automatizare a proceselor. Acest stagiu de practică se desfășoară într-un mediu multicultural, dinamic, unde profesioniștii KPMG lucrează în colaborare cu clienți, membrii conducerii executive, membrii consiliilor de administrație, reprezentanții organismelor de reglementare și ai mediului academic pentru a înțelege mediul de afaceri în continuă schimbare.

Ideea de bază programului de practică: KPMG își propune să ofere sesiuni de training și workshop-uri aplicate ce îi vor ajuta pe practicanți să se pregătească pentru cariera în domeniul auditului financiar sau consultanței fiscale.

Cum poți aplica?

- Dacă ești interesat să îți desfășori stagiul de practică în cadrul departamentului Audit Delivery Academy al companiei KPMG, poți aplica chiar acum, încărcându-ți CV la următorul link:

[Stagiu de practică 2024 @KPMG in Romania](#)   [- KPMG Romania \(talentlyft.com\)](#)

- CV-ul poate avea orice format dorești, și poate fi redactat fie în limba română, fie în limba engleză și să nu aibă mai mult de o pagina.
- Vei avea de răspuns la întrebarea: **De ce îți dorești un stagiu de practică la KPMG?** Ne dorim un răspuns scurt, clar și concis – care să ne convingă;
- Perioada de depunere a CV-urilor este: **15 Martie 2024**, iar dacă mai ai colegi care sunt în căutare de un stagiu de practică fain, le poți trimite și lor link-ul de aplicare.

Dacă ai și alți colegi care ar fi interesați de un super stagiu de practică, îi poți încuraja să își depună CV-urile.

#comeasyouare #KPMGRomania #stagiudepracticaKPMG #makeyourmark